Pracovní list – goniometrické rovnice
Mentální rozcvička – doplňte tabulku
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	Jen odhad!

	sinx
	
	
[image: image3.wmf]2

3


	
	
	
[image: image4.wmf]p


	sinx<0
	
[image: image5.wmf]2

1

3

-



	cosx
	
	cosx<0
	-1
	
	
	
[image: image6.wmf]2

1

-


	cosx(0


Opakování – vyřešte rovnice
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Problém:
Je dána půlkružnice s průměrem AB (délky 2 jednotky)  a středem O. Poloměr CO je kolmý na AB. Na oblouku mezi body A, C se pohybuje bod M. Pata kolmice spuštěné z M na CO je H.
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1. Sledujte, jak se mění vzdálenost AM v závislosti na úhlu AOM (α). Která z funkcí by mohla tuto vzdálenost graficky znázorňovat?

[image: image9.png]15



 [image: image10.png]15



 [image: image11.png]15



   [image: image12.png]15



    [image: image13.png]/4 2nf4 3n/4




Který graf by mohl znázorňovat závislost vzdálenosti MH na úhlu α ?

a) Může nastat situace, kdy vzdálenosti AM a MH jsou stejné? Pokud ano, odhadněte, kde se bude nalézat bod M.

b) Vyjádřete obě vzdálenosti pomocí úhlu α. Obě vzdálenosti graficky znázorněte do jednoho obrázku. Porovnejte s odhadem.
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c) Zapište celou úlohu jako rovnici a vyřešte ji. Porovnejte s odhadem.
2. Zamyslete se nad tím, jak velký by mohl být součet vzdáleností AM, MH. Může být menší než poloměr kružnice? Může být větší než průměr kružnice? Mohl by být roven 3/2 poloměru?

a) Vyjádřete součet vzdáleností a vypočtěte, zda se může být větší nebo roven 3/2 poloměru.

b) Zjistěte výpočtem, zda součet vzdáleností může být menší než poloměr .
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